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ATA Nº 863 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2026. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas o Presidente Miguel deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes. Após a aprovação da Ata Nº 862 da Sessão 

Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: 

Projeto Nº 42/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal de Assistência 

Social. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, a Vereadora Marli salientou que o projeto trata da destinação de R$ 18.500,00 

para a locação de casas destinadas a famílias indígenas que atualmente estão no ginásio municipal. A 

medida foi apresentada como uma solução necessária para restabelecer a normalidade no município, 

permitindo a retomada das aulas, o funcionamento adequado dos serviços públicos e a desocupação do 

espaço. A Vereadora destacou que, embora não seja uma decisão fácil, ela atende a uma necessidade 

imediata e também a uma determinação judicial já acatada pelo prefeito. Em seguida, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 38/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria 

Municipal Educação, Desporto, Cultura e Turismo. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

discussão, a Vereadora Josiane explicou que já existe um valor previsto na Secretaria de Educação para o 

fomento ao esporte, porém esse recurso ainda não possui previsão legal para ser repassado a entidades 

desse tipo. Por isso, é necessária a aprovação do projeto. O recurso será destinado a uma associação já 

mencionada, para a realização de um evento esportivo que ocorrerá no próximo domingo. Em seguida, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 39/2026. Autoriza a realizar a prorrogação da 

contratação emergencial de motorista, para atender necessidade excepcional e temporária; e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

Martinello explicou que a medida se faz necessária porque o contrato atual está vencendo e há 

continuidade da demanda pelo serviço, sendo importante manter o profissional em atividade. Em seguida, 

o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 40/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para 

a Secretaria Municipal de Saúde. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o 

Vereador Rogério Antonio destacou que esse valor será destinado à qualificação do atendimento, 

especialmente no cuidado à criança e no planejamento reprodutivo, incluindo a aquisição de equipamentos 

e melhorias na estrutura da unidade básica de saúde. Posteriormente o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 41/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal de 

Obras e Viação e para a Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane  

salientou que o projeto trata da utilização de sobras de recursos de programas anteriores já executados no 

município. Parte do valor, cerca de R$ 51.942,00, é oriunda do programa voltado a comunidades 

tradicionais, sendo destinada à compra de materiais para redes de água na reserva indígena, como caixas 

d’água e mangueiras. Há também uma contrapartida do município de R$ 13.070,00. Outro montante, de 

aproximadamente R$ 93.827,14, é resultado de sobra e rendimentos de recurso de emenda parlamentar já 

utilizada anteriormente. Esse valor será aplicado na aquisição de uma enfardadeira, com complemento de 

recursos próprios do município. O projeto, portanto, busca reaproveitar saldos disponíveis, direcionando-os 
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para novos investimentos em infraestrutura e apoio às comunidades. Em votação o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais projetos para discussão, o Presidente informou e convidou a 

comunidade para os próximos eventos no município: no dia 25 (sábado), ocorrerá um encontro de carros 

antigos na Gruta, com participação aberta à população; no dia 26, será realizado o evento de ciclismo 

‘Cicloturismo’; e, no dia 3 de maio, acontecerá a Festa de Santa Bárbara, na comunidade de Linha das 

Pedras Altas. Encerrando, convocou a próxima sessão ordinária para o dia 06 de maio de 2026, quarta-

feira, às 19 horas, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente sessão. 

Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, será assinada pelos Vereadores 

presentes. Sala de Sessões, em vinte e dois de abril de dois mil e vinte e seis. 

 


